
Saga Zmierzch

Test z całej Sagi Zmierzch.Powodzenia!

Poziom trudności: Średni

1. Z jakiego miasta przeprowadziła się Bella do ojca?

A - z Phoenix

B - z Alaski

C - z Arizony

D - z Forks

2. Na jakiej lekcji Bella poznała Edwarda?

A - na geometri

B - na biologi

C - na w-f

D - na tryometri

3. Kto z rodziny Cullenów najbardziej nie lubił Belli?

A - Esme

B - Emment

C - Rosalie

D - Alice

4. Dlaczego Rosalie nie lubiła Belli?

A - bo zazdrościła  jej że była człowiekiem a ona nie

B - bo śmierdziała

C - bo zazdrościła Belli ze jest z Edwardem , a ona nie

D - bo  zazdrościła sylwetki Belli

5. Dlaczego Edward opuścił Belle? (2 część)

A - bo chciał ją chronić

B - bo jej nie kochał

C - bo nie była wampirem

D - bo  przyjaźniła się z Jackobem
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6. Kto  z rodziny Callenów nie był za tym żeby Bells przeszła przemiane?

A - Emment

B - Edward i Rosalie

C - Rosalie

D - Edward

7. W której części Bella założyła na palec pierścionek zaręczynowy?

A - w 1

B - w 4

C - w 3

D - w 2

8. Kto zemścił się na Belli i chciał ją zabić?

A - James

B - Victoria

C - Jackob

D - Quil

9. Gdzie odbyło się wesele Belli i Edwarda?

A - w domu Callenów

B - w domu Belli

C - w klubie

D - w kościele

10. Dlaczego Bella udeżyła Jackoba?

A - bo ja pocałował w brew jej woli

B - bo ją obraził

C - bo obraził Edwarda

D - bo wpoił sobie Reenesme

11. Co sobie zrobiła Bells kiedy udeżyła Jackoba?

A - złamała ręke

B - złamała palec

C - naderwała sobie ścięgno

D - nic,miała tylko siniak
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12. Kogo Bella zobaczyła w lesie?(4 część)

A - Irinę

B - Victorię

C - Volturi

D - Jamesa

13. Co Bella musiała pić aby dotrzymać ciąże?

A - pić dużo krwi

B - jeść surowe mięso

C - pić dużo wody

D - codziennie się 5 razy całować z Edwardem

14. Kto stał najbardziej za tym, aby Bells urodziła?

A - Esme

B - Charlie

C - Edward

D - Rosalie

15. Kogo Jackob sobie wpoił?

A - Esme

B - Rosalie

C - Belle

D - Reenesme

16. Co dał Jackob Belli ? (w 2 części)

A - łapacza złych snów

B - branzoletke z figurką wilka

C - chusteczki

D - pierścionek na pamiątke

17. Co miała Rosalie we włosach? (w 4 części)

A - sałate

B - jabłko
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C - krew

D - krewetki
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Saga Zmierzch

Test z całej Sagi Zmierzch.Powodzenia!

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. A

5. A

6. B

7. C

8. B

9. A

10. A

11. A

12. A

13. A

14. D

15. D

16. A

17. A
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